
Андрија Мандић: Протести су једино ефикасно средство против Ђукановићевог режима, у Русији сам добио подршку за све активности Демократског фронта
петак, 12 фебруар 2016 10:18

Демократски фронт ће наставити са протестима, јер се то показало као најефикасније
средство за свргавање владе Мила Ђукановића која је успостављена 2012. године на
изборној крађи и која је недавно политичком корупцијом одбрањена у парламенту,
поручио је лидер Нове српске демократије Андрија Мандић са синоћњег састанка са
члановима одбора те странке у Беранама.

  

  

Он је казао да је током недавног боравка у Русији са највиших државних и политичких
адреса те земље добио пуну подршку за оно што ради Демократски фронт по питању
конституисања прелазне владе и одржавања првих фер и демократских избора у Црној
Гори.

  

Он је навео да је у Русији добио чврста увјеравања да ће након пада владе Мила
Ђукановића из те земље кренути нови инвестициони циклус преко Црне Горе и да ће та
средства бити употријебљена за опоравак пропале економије и отварање нових радних
мјеста.

  

„Увјерио сам се да су активности Демократског фронта и протести које спроводимо
наишли на пуну подршку Русије. Зато је наш задатак да као нова власт искоријенимо
криминал и корупцију, да инвеститори никада више не буду рекетирани у Црној Гори. О
том рекетирању недавно је говорио и специјални тужилац Миливоје Катнић. Управо су
те криминалне радње искомпромитоване владе Мила Ђукановића зауставиле доток
новца из Русије у Црну Гору. Та влада је, по налогу неких важних међународних центара
који су смјештени у водећим НАТО државама, рекетирала руске инвеститоре“, казао је
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Мандић и додао да ће већ идуће године, након пада актуелног режима, у Црну Гору
стићи више милијарди евра из Русије.

  

Он је казао да Русија даје снажну подршку ставу Демократског фронта ,када је у
питању позивница коју је НАТО упутио Црној Гори.

  

„Увјерио сам се да руски званичници у потпуности подржавају војну неутралност Црне
Горе. Они високо вреднују размишљања да се једино на референдуму може одлучити о
евентуалном учлањењу Црне Горе у НАТО“, навео је Мандић.

  

(Дан) 
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